

## **ERRATA – AVISO DE LICITAÇÃO**

**Processo de Compra nº 068/2017 - Tomada de Preço nº 002/2017**

**SICONV / Convênio Federal nº 825473/2015**

A Santa Casa de Misericórdia de Belo Horizonte comunica ERRATA do Edital pertinente ao Processo em questão. Nos Itens 15.1 e 15.2, do Anexo VI – Projeto Básico, ONDE SE LÊ: “15.1 Engenheiro Civil (Pleno), por 4 (quatro) horas diárias, (...) Edificação.”, LEIA-SE “15.1 Engenheiro Civil (Pleno), por 2 (duas) horas diárias, (...) Edificação.”. ONDE SE LÊ “No Item 15.2 Encarregado Geral para atuação na área civil, em tempo integral, (...) trabalho.”, LEIA-SE: “No Item 15.2 Encarregado Geral para atuação na área civil, por 4 (quatro) horas diárias, (...) trabalho.”. Fica remarcada a data de entrega dos envelopes (proposta e documentação) para dia 31/08/2017, até às 17:00h. Fica remarcada a data de abertura dos envelopes para o dia 01/09/2017, às 10:00h. Esclarecimentos e Impugnações serão recebidas até o dia 25/08/2017, até às 16:00h. Permanecem inalteradas as demais condições. Maiores informações na página da Santa Casa BH <http://www.santacasabh.org.br/licitacoes.html>. Belo Horizonte - MG, 14 de agosto de 2017. Luiz Fernando de Freitas Magalhães - Gerente de Suprimentos.